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Умєров нині має статус свідка у справі про
корупцію за участі Міндіча, - САП
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Підпишіться на нас в Google

Колишнього міністра оборони вже було допитано.

Слідчі дії стосовно Умєрова здійснювалися за участі детектива НАБУ / фото - скриншот

У межах досудового слідства перевірялися дії чинного секретаря Ради національної

безпеки і оборони Рустема Умєрова. Його допитував детектив Національного

антикорупційного бюро. Він зараз має статус свідка.

Євробачення-2026: онлайн-трансляція першого півфіналу
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ВІДЕО ДНЯ

Справа Міндіча - важливі новини

Вас також можуть зацікавити новини:

Як передає кореспондент УНІАН, про це на брифінгу повідомив керівник Спеціалізованої

антикорупційної прокуратури (САП) Олександр Клименко.

"Загалом неправильно використовувати "фігурує". Дії конкретних осіб перевіряються, чи є

них якийсь склад злочину... Дії пана Умєрова перевірялися. Його допитали. На даний час

має статус свідка у цьому конкретному кримінальному провадженні", - наголосив

Клименко.

Своєю чергою, як зазначив керівник Національного антикорупційного бюро Семен

Кривонос, слідчі дії стосовно Умєрова здійснювалися за участі детектива НАБУ. Зокрема,

було здійснено допит Умєрова в межах досудового розслідування.

Як повідомляв УНІАН, детективи НАБУ підозрюють бізнесмена Тимура Міндіча у створенні

злочинної організації, "відмиванні" коштів, отриманих злочинним шляхом, а також у

незаконному впливі на колишнього міністра оборони Рустема Умєрова. Йдеться про тиск

під час закупівлі ізраїльських бронежилетів.

У листопаді 2025 року стало відомо, що Умєров надав пояснення слідчим Національного

антикорупційного бюро України як свідок у справі про так званий бек-офіс, організований

підозрюваниим у масштабній корупції бізнесменом Тимуром Міндічем.

У САП розкрили, який запобіжний захід проситимуть для Єрмака в суді
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В НАБУ розкрили, чи фігурує Зеленський у розслідуванні щодо резиденції "Династія"

В Києві проходить розгляд запобіжного заходу для ексочільника ОП Єрмака

НАБУ Рустем Умєров

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Дніпра . Пенсія без стажу . Новини Харкова .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Львова . Новини Києва .

Хто може не платити за комуналку в 2026 році . Новини Одеси . Пенсіонерам виплатять 10 пенсій

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця .
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Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Умови виходу на пенсію в 2027 році .

Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Виплати чорнобильцям 2026 . Тарифи на газ .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на місяць . Погода на завтра . Синоптик . Погода на тиждень .

Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар на травень 2026

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Де зберігати цибулю, щоб пролежала 3 місяці .

Чим обробити курник від бліх та кліщів . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Петрів піст 2026 і що не можна робити

Lite . Рецепт . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята .

Магнітні бурі

Сад-город . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Чим обробити персики та абрикоси навесні . Чому жовтіють листя томатів .

Як боротися з попелицею, білокрилкою та мурахами . Що робити, якщо жовтіє часник .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли садити огірки у травні 2026 . Які трави відлякують кліщів .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Що покласти в лунку при посадці огірків

Рецепти . Салати з редискою . Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками .

Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках . 5 кращих рецептів фаршированих яєць .

Заварні млинці на молоці . Найкращі рецепти салату з кульбаб

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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